

Notificare cu privire la confidențialitatea pentru etică și conformitate

Conduent operează o Linie de asistență pentru etică și conformitate prin care pot fi raportate preocupările și pot fi adresate întrebări pentru etică și conformitate la numere de telefon fără taxă și prin intermediul unui instrument de raportare online. Acest serviciu este furnizat de către ETHIX360 în numele companiei Conduent și este disponibil angajaților, contractorilor, furnizorilor și partenerilor Conduent, precum și membrilor publicului. Rapoartele către Linia de asistență pentru etică și conformitate a Companiei sunt tratate confidențial și informațiile sunt partajate numai în măsura în care este necesar pentru derularea investigației, raportarea rezultatelor către managementul responsabil și pentru implementarea măsurilor corective. Utilizatorii Liniei de asistență pentru etică și conformitate pot opta să comunice anonim.

Dacă o persoană raportează o problemă prin intermediul Liniei de asistență pentru etică și conformitate și raportarea nu a fost efectuată anonim, numele și detaliile sale de contact sunt reținute împreună cu informațiile furnizate în legătură cu problema raportată. Ulterior raportării unei probleme, în scopul investigării incidentului pot fi colectate informații suplimentare despre persoana care a înaintat raportul, precum și despre alte persoane. Rezultatul investigației va fi, de asemenea, înregistrat și poate implica documentare de informații personale cu privire la anumite persoane, inclusiv măsuri disciplinare sau legale luate ca urmare a rezultatelor acțiunii respective.

În plus față de ETHIX360, ca furnizor de servicii de Linie de asistență pentru etică și conformitate, informațiile cu caracter personal colectate în conexiune cu raportul făcut către Linia de asistență pentru etică și conformitate pot fi puse la dispoziția justiției, poliției sau altor agenții de aplicare a legii. În unele cazuri, persoanei care face obiectul raportului îi pot fi comunicate informațiile din raport în măsura în care este necesar și în scopuri limitate în vederea investigației, însă numele persoanei care a înaintat raportul în mod normal nu va fi divulgată.

Pentru informații suplimentare cu privire la utilizarea informațiilor cu caracter personal accesați:

- Dacă sunteți angajat, vă rugăm consultați [Notificarea cu privire la protecția datelor angajaților](#)
- Dacă sunteți candidat la angajare, vă rugăm consultați [Notificarea cu privire la protecția datelor candidaților](#)
- Dacă sunteți un terț, vă rugăm consultați [Notificarea cu privire la confidențialitate online](#)

Pentru a ne ajuta să menținem o atmosferă morală la locul de muncă, fiecare persoană din cadrul Conduent trebuie să raporteze la Linia de asistență pentru etică și conformitate orice încălcare presupusă a politicii noastre, inclusiv, dar fără a se limita la: Activități ilegale, nerespectarea reglementărilor, nereguli contabile, divulgare neautorizată sau utilizarea neautorizată a informațiilor confidențiale ale Conduent sau ale clientului, conflicte de interese, acceptarea sau oferirea de cadouri în afara politicii,

discriminare sau hărțuire, muncă forțată sau prestată de minori sau sănătate și securitate în muncă.